
Leistungen:

Flüge mit Vietnam Airlines in der Economy Class

von Frankfurt/M. nach Hanoi und zurück von Ho Chi

Minh Stadt inkl. Gebühren

Flüge Hanoi – Danang – Hue – Ho Chi Minh Stadt

sowie Ho Chi Minh Stadt – Siem Reap – Ho Chi Minh

Stadt

Rundreise lt. Reiseverlauf im klimatisierten Reisebus

inkl. Tücher und Trinkwasser

12 Nächte in 3-4 Sterne Hotels

12 x Frühstück, 4 x Mittagessen

Besichtigungsprogramm lt. Reiseverlauf inkl.

Eintrittsgelder

Transfers lt. Reiseverlauf

Infomaterial mit Reiseunterlagen, 1 Reiseführer pro

Zimmer

Ihre Reiseleiterin: Jeanette Schweizer-Rohr, ergänzt

durch deutschsprachige örtliche Reiseführer

Voraussichtliche Flugzeiten - vorbehaltlich Änderung

seitens der Airline:

25.11.2024             Frankfurt             ab 13:55 Uhr

26.11.2024             Hanoi                  an 07:10 Uhr

08.12.2024             Ho Chi Minh       ab 23:40 Uhr

09.12.2024             Frankfurt             an 07:05 Uhr

Mindestteilnehmerzahl: 15 Personen

bei Absagefrist bis spätestens 6 Wochen vor

Reisebeginn. (maximale Gruppengröße: 26) Die

Hotelkategorie entspricht jeweils der

Landeskategorie.

Mobilität: Für Menschen mit eingeschränkter

Mobilität ist diese Reise nicht geeignet.

Impfbestimmungen: Für Vietnam sind keine

Pflichtimpfungen vorgeschrieben. Für Kambodscha

sind keine Pflichtimpfungen vorgeschrieben. Bei

Einreise aus einem Gelbfiebergebiet ist eine

Gelbfieberimpfung nachzuweisen. Bitte informieren

Sie sich rechtzeitig über die aktuellen Impf- und

Gesundheitsbestimmungen z.B. bei Ihrem Arzt, beim

Zentrum für Reisemedizin oder dem Tropeninstitut.

Einreisebestimmungen: Deutsche Staatsangehörige

benötigen einen Reisepass der mindestens 6 Monate

über das Ausreisedatum hinaus gültig sein muss. Für

Kambodscha wird eine elektronische

Einreisegenehmigung benötigt. Bearbeitungszeit

zirka 5-14 Tage.

(kostenpflichtig und online buchbar)

www.evisa.gov.kh Visum vor Ort an Grenzstelle

ebenfalls möglich (kostenpflichtig) Für die Einreise

benötigen Sie ein Passfoto (biometrisch) Für andere

Staatsangehörige gelten andere Einreise- und

Visabedingungen.

Preis:

25.11.2024 - 09.12.2024 - Sehr gute Mittelklassehotels

Doppelzimmer 3905 €

Einzelzimmer 4320 €

Vietnam - Kambodscha - 15 Tage

Auf geschäftigen Wasserstraßen tummelnde Boote, in verschiedenen Grüntönen

schillernde Mangrovensümpfe, unbekannte süße Früchte und aromatisch duftende

Reisfelder; strohbedeckte kleine Hütten und pulsierende Metropolen. Denkt man

an Südostasien kommen diese Bilder in den Sinn. Sie werden umrahmt von

gastfreundlichen Menschen, die mit Freude ihr Land präsentieren und immer ein

Lächeln auf den Lippen haben. Erleben Sie Vietnam mit seiner ganzen Vielfalt an

Lebensfreude, faszinierender Natur und lebendigem Treiben. Tauchen Sie ein in

4000 Jahre Geschichte und entdecken Sie die chinesischen und französischen

Einflüsse im Land des Drachens. Begleiten Sie uns weiter in das Königreich

Kambodscha und bestaunen Sie die imposanten Tempelanlagen, die teilweise vom

Dschungel überwuchert wurden. Diese Reise umfasst die wichtigsten Höhepunkte

und garantiert abwechslungsreiche Tage in einer traumhaften Kulisse.

1.Tag (Mo) Frankfurt – Hanoi

Flug mit Vietnam Airlines von Frankfurt nach Hanoi.

2.Tag (Di) Stadtrundfahrt Hanoi – Halong

Ankunft in Hanoi, der Hauptstadt Vietnams. Wir

erkunden inmitten eines bunten Gewirrs die

Geheimnisse vergangener Jahrhunderte. Besuch des

tausend Jahre alten Literaturtempels. (1. Universität

Vietnams), wir schlendern durch die zauberhafte

Altstadt mit ihren Kolonialgebäuden und spazieren

rund um den Hoan Kiem See und besuchen den

Ngoc-Son Tempel. (F)

3.Tag (Mi) Stadtrundfahrt Hanoi – Halong

Voller Ehrfurcht stehen wir heue vor dem Ho Chi Minh

Mausoleum (von außen). Wir besuchen den Ba Dinh

Platz, die Ein-Säulenpagode und das Ethnologische

Museum. Am Nachmittag verlassen wir die lebhaften

Straßen Hanois in Richtung Halong. Der Weg führt uns

vorbei an grünen Reisfeldern, malerischen Dörfern am

Delta des Roten Flusses. Nicht mehr lange und wir

sichten die ersten Kalksteinfelsen der Halong-Bucht. (F)

4.Tag (Do) Halong Bucht – Hoi An

Die Halong Bucht ist sicherlich ein landschaftlicher

Höhepunkt Nord-Vietnams. Wir erkunden das

Weltkulturerbe der UNESCO vom Wasser aus mit einer

traditionellen Dschunke (ca. 5 Std.) Die aufragenden

Felsformationen, die sich wie mystische Wesen aus den

türkisfarbenen Fluten erheben sind beeindruckend. Am

Nachmittag Rückfahrt nach Hanoi und Flug nach

Danang. Von dort ist es nicht weit nach zur malerischen

Hafenstadt Hoi An. (F, M)

5.Tag (Fr) Hoi An – Landleben

Heute geht es in das kleine Dorf Tra Que, das für seinen

Gemüseanbau bekannt ist. Bereits von Weitem erkennt

man die Kräuter und Gewürze und die zahlreichen

Gemüsegärten. Sie dürfen gerne Hand anlegen und

den lokalen Bauern bei der Ernte von Minze und

Basilikum

behilflich sein. Selbstverständlich werden wir auch die

leckeren zubereiteten Köstlichkeiten genießen. Danach

haben wir uns eine Fussmassage mit warmem

Kräuterbad nur zu gut verdient. Die Altstadt von Hoi An

besuchen wir zu Fuss. Überall hängen zahlreiche bunte

Lampions in den Straßen. Dafür ist diese Stadt

weltbekannt. Ebenso durch seine Altstadt die zum

Weltkulturerbe gehört. Stellen Sie sich vor, wie wir in

über 200 Jahre alte chinesische Häuser schreiten, über

die japanische Brücke schlendern und das antike Tan Ky

Haus besuchen. Einen traumhaften Sonnenuntergang

werden wir mit etwas Glück während einer Bootsfahrt

auf dem Fluss Thu Bon erleben. (F)

6.Tag Über den Wolkenpass nach Hue

Über diesen berühmten Pass, der die Grenze zwischen

Vietnam und dem alten Königreich Champa markiert,

erwartet uns bereits tropisches Klima und eine üppige

Vegetation. Oben am Gipfel genießen wir einen

fantastischen Panoramablick. Wir erkunden später die

alte Kaiserstadt mit der Fahrradrikscha und besuchen

die Zitadelle, in der zahlreiche Paläste, Tempel und

Türme zu finden sind. (F)

7.Tag Kaiserstadt Hue

Per Fahrrad erreichen wir das Dorf Thuy Bieu am Ufer



des Parfümflusses. Die Bewohner leben hautsächlich

von landwirtschaftlichen und handwerklichen

Tätigkeiten. Gemeinsam genießen wir die

Ökodorfidylle mit den Gemüsefeldern und

wunderschönen Obstgärten. In Hue besuchen wir ein

typisches Gartenhaus, sehen die Grabanlage von Minh

Mang und schlendern über den Dong-Ma-Markt. Das ist

Vietnam pur! (F)

8.Tag Hue – Ho Chi Minh Stadt (Saigon)

Morgens Weiterflug nach Ho Chi Minh Stadt. Die größte

Stadt Vietnams hatte in der Vergangenheit eine große

Bedeutung für Vietnam. Frankreich, Amerika und Asien

haben hier Spuren hinterlassen. Dann wird es

spektakulär. Insgesamt mehr als 200km misst das

Tunnelsystem, das bei Cu Chi besichtigt werden kann.

In den Tunneln, die auf 3 Ebenen verlaufen, gibt es

Wohnräume, Lagerhallen, Krankenstationen und

Küchen. Hier versteckten sich einst die Kämpfer der

vietnamesischen Befreiungsfront und transportierten

Waffen und Waren von der kambodschanischen Grenze

bis nach Saigon. Heute können sie besichtigt werden.

(F)

9.Tag Mekong Delta

Heute starten wir einen Ausflug in das berühmte

Mekong Delta. Wir erleben Szenen aus dem täglichen

Leben der Einheimischen, schwimmende Märkte und

pulsierende Städte erwarten uns im Labyrinth der

Wasserwege. Zunächst auf ruhigen Seitenarmen des

Mekongs mit einigen Stopps bei traditionellen

Betrieben. Auf einer sog. Xe Loi, einer Motorradrikscha

tuckern wir hautnah durch das Dorfleben rund um die

Wasserkanäle und sind zum Mittagessen zu Gast bei

einer einheimischen Familie. Nach einer

erlebnisreichen Fahrt im Sampan auf den Seitenarmen

des Mekongs kehren wir zurück nach Ho Chi Minh.

(F, M)

10.Tag Ho Chi Minh Stadt – Siem

Reap/Kambodscha

Stadtrundfahrt mit Besuch des Alten Opernhauses und

der Zeugen der Kolonialzeit wie z.B. die Kathedrale

Notre Dame und alte Postgebäude. Nachmittags Flug

nach Siem Reap. (F)

11.Tag Angkor Wat und Angkor Thom

Der heutige Höhepunkt: das größte sakrale Bauwerk

der Welt – Angkor Wat! Das

UNECO-Weltkulturerbe steht als herausragendes

Symbol für die Khmerkultur und Nationalheiligtum des

heutigen Kambodschas. Ein besonderes Highlight: wir

erleben eine Zeremonie mit Mönchen, die in ihrer

heiligen Sprache singen und uns mit Weihwasser

segnen werden. Die historisch Kaiserstadt Angkor

Thom mit seinem berühmten Staatstempel Bayon

stehen ebenfalls auf dem Programm. Er besteht aus

unzähligen Türmen, dekoriert mit lächelnden

Buddha-Gesichtern. Weitere Sehenswürdigkeiten sind

die Terrasse der Elefanten, die Terrasse von Leper King,

eine 7m hohe Plattform, auf deren Spitze eine nackte,

geschlechtslose Statue thront. (F)

12. Tag Siem Reap und das Landleben

Wir sind zu Gast bei einer Familie und lernen die

Reisnudel-Herstellung kennen. Selbstverständlich wird

auch gekostet. Weiter geht es in ein Dorf, das sich auf

die Herstellung von Bambus-Klebereis und die Ernte

von Kokosnüssen spezialisiert hat. Wir helfen aktiv mit

und kosten dabei leckere kambodschanische Snacks.

Auch die Verarbeitung von Zuckerrohr werden wir

erläutert bekommen. Nicht schüchtern sein – selber

versuchen! Wir machen Halt bei einer Familie, die ihr

Einkommen durch Handarbeiten aus Palmblättern

bestreitet. Auch hier können wir selbst Hand anlegen

und so unser eigenes persönliches Souvenir herstellen.

(F)

13. Tag Siem Reap – Banteay Srei – Eastern

Mebon – Pre Rup – Ta Prohm

Heute haben wir eine Menge vor: Zunächst die

Zitadelle der Frauen den sog. Banteay Srei, besonders

bekannt durch die noch immer erstaunlich gut

erhaltenen Reliefs. Es folgen der

Tempel Pre Rup und der Mebon Oriental Tempel auf

dem Programm. Am Nachmittag geht es weiter zum Ta

Som, Neak Pean und Ta Prohm. Weniger berühmt für

seine Struktur, als für das Zusammenspiel massiver

Baumwurzeln und Würgefeigen – freuen Sie sich auf

fantastische Fotomotive!

14. Tag Siem Reap – Tonle Sap See – Rückflug

Wir entdecken die größtenteils unberührte Natur um

Kompong Khleang am Tonle Sap See – ein

ursprüngliches Fischerdorf, das fast komplett auf

Stelzen steht. Per Boot geht es auf den See, vorbei an

Schwimmenden Dörfern. Das Picknick ist hergerichtet

bei einer einheimischen Familie und letzte Stärkung

vor dem Rückflug am Abend. Flug via Ho Chi Minh

Stadt nach Frankfurt. (F, M)

15.Tag Frankfurt/M.

Ankunft am Morgen.
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